

# В шаговой доступности

СТАРЫЙ ОСКОЛ Продолжается реализация проекта «Создание сообщества «Спортивный лидер».

В Старооскольском городском округе он реализуется ужу четыре месяца. Благодаря этому более 2000 человек приняли участие в различных спортивных мероприятиях. Это и тренировочный процесс, и выполнение нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», и мастер-классы с ведущими спортсменами, и спортивные праздники, организованные на дворовых спортивных площадках.

Причём в округе активно идёт строительство и реконструкция дворовых спортивных площадок и рекреационных зон, что позволяет старооскольцам в шаговой доступности заниматься физической культурой и спортом.



ФОТО С САЙТА OSKOLREGION.RU